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Izvor informacija: Međunarodna komisija za nestale osobe (ICMP)

Masovna grobnica Korićanske
stijene
Iskopavanja i aktivnosti ekshumacije na lokaciji Korićanske stijene provođene su u više faza
između 2003. i 2017. godine na strmoj litici planine Vlašić, gdje su žrtve masovnog ubistva iz
1992. godine bačene u duboki kanjon. Prvi radovi na pronalasku, 15. i 16. maja 2003. godine,
rezultirali su pronalaskom 29 slučajeva posmrtnih ostataka na udaljenosti od približno 100
metara ispod puta.

Daljnje aktivnosti u maju 2003. godine bile su praćene opsežnijom operacijom od 22. jula do 5.
augusta 2009. godine, tokom koje su ekshumirana 94 potpuno skeletizirana, a u nekim
slučajevima i spaljena seta posmrtnih ostataka, na širokom području na dnu litice. Posmrtni ostaci
bili su jako raspršeni zbog dugotrajne izloženosti okolišnim uslovima i djelovanju životinja, a uz
neke se nalazila civilna odjeća.

Naknadna operacija od 11. do 22. septembra 2017. godine, provedena uz podršku ICMP-a,
rezultirala je pronalaskom 136 slučajeva posmrtnih ostataka, uključujući jedno kompletno tijelo i
135 dijelova tijela, kao i 19 predmeta i 40 vreća izmiješanih kostiju prikupljenih na više sektora.
Ukupno je na lokaciji pronađen veliki broj razdvojenih i fragmentiranih posmrtnih ostataka, što
ukazuje kako na način smrti, tako i na procese nakon odlaganja. Analiza DNK dala je 1.460
izvještaja, pri čemu su identifikovane najmanje 182 osobe, uz veliki broj reasocijacija (1.278), što
ukazuje na veliku izmiješanost posmrtnih ostataka.

DNK statistika

Kategorija izvještaja Vrijednost

Ukupan broj DNK izvještaja 1.460

Broj DNK izvještaja za različite osobe 182

Broj DNK izvještaja o reasocijaciji 1.278

Napomena
Tokom godina, proces ekshumacije žrtava u Bosni i Hercegovini uključivao je različite domaće institucije i
međunarodne organizacije, uključujući bivše entitetske komisije za nestale osobe, Međunarodni krivični sud
za bivšu Jugoslaviju (MKSJ), Ured visokog predstavnika (OHR), Ljekare za ljudska prava (PHR) i Međunarodnu
komisiju za nestale osobe (ICMP). Ovdje predstavljene informacije prikupljene su prilikom tehničke asistencije
ICMP-a na terenu i u mrtvačnicama, u kombinaciji s podacima dostupnim iz drugih izvora. Za pojedine
ekshumacije, ICMP nije bio u mogućnosti pribaviti informacije.


